



СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ГРАДА НОВОГ САДА

Година XXXIV - Број 19

НОВИ САД, 12. мај 2015.

примерак 100,00 динара

ГРАД НОВИ САД

Градско веће

248

На основу члана 23. Закона о заштити од буке у животној средини („Службени гласник Републике Србије“, бр. 36/09 и 88/10) и члана 106. став 2. Статута Града Новог Сада - пречишћен текст („Службени лист Града Новог Сада“, број 43/08), Градско веће Града Новог Сада, на 206. седници од 4. маја 2015. године, доноси

ПРОГРАМ МЕРЕЊА НИВОА БУКЕ У ЖИВОТНОЈ СРЕДИНИ НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА НОВОГ САДА ЗА 2015. и 2016. ГОДИНУ

I. ОСНОВЕ ПРОГРАМА

Основни циљ мерења и праћења нивоа буке у животној средини је заштита здравља људи и очување и унапређење услова животне средине. Праћење и мерење нивоа буке спроводиће се на основу Закона о заштити животне средине („Службени гласник Републике Србије“, бр. 135/04, 36/09, 36/09 – др. закон, 72/09 – др. закон и 43/11 – одлука УС) ради утврђивања стања животне средине, као и правилног одабира превентивних мера и активности које се предузимају у циљу смањења негативних утицаја буке и подизања нивоа квалитета животне средине.

Град Нови Сад је, као јединица локалне самоуправе, према Закону о заштити од буке у животној средини, субјект система заштите животне средине од буке на територији

Републике Србије и, у оквиру своје надлежности, на својој територији обезбеђује и финансира процену, праћење и контролу нивоа буке у животној средини.

Мониторинг нивоа буке врши се систематским мерењем, оцењивањем или прорачуном одређеног индикатора буке, којим се описује бука у животној средини и који указује на штетне ефекте буке, а у циљу добијања резултата и информација релевантних за буку на територији Града Новог Сада и предузимања и планирања мера заштите, превентивног деловања и редовног информисања јавности.

Програмом мерења нивоа буке у животној средини на територији Града Новог Сада за 2015. и 2016. годину дефинишу се мерна места, начин и учесталост систематског мерења, као и начин обраде, анализе података и извештавања.

II. МЕРНА МЕСТА И ДИНАМИКА МЕРЕЊА

1. Мерна места

Програмом мерења нивоа буке у животној средини на територији Града Новог Сада за 2015. и 2016. годину утврђује се седам мерних места, која су одабрана као репрезенти појединих делова Града различите намене простора и на којима ће се приступити континуираном мерењу нивоа буке у животној средини.

С обзиром да у Граду Новом Саду није урађено акустичко зонирање, а да се одређивање акустичких зона врши у зависности од намене простора и на основу референтних карата просторних и урбанистичких планова на којима су приказани намена простора и претежна намена површина земљишта, избор мерних места за мерење нивоа буке у животној средини извршен је у складу са наменом простора дефинисаној у просторно-планској и урбанистичкој документацији и увидом у стање на терену.

Табела 1 - Мерна места за мерење нивоа буке у животној средини у Граду Новом Саду разврстана према намени простора

МЕРНО МЕСТО		НАМЕНА ПРОСТОРА
ММ 1	Сајмиште - двориште спортског центра Сајмиште, Хајдук Вељкова 11/а	Вишепородично становање
ММ 2	Ново насеље - двориште вртића "Гуливер", Бате Бркића 1	Предшколска установа, тргови, школе и вишепородично становање
ММ 3	Телеп - двориште Завода за хитну медицинску помоћ Нови Сад, Вршачка 28	Здравствена установа, породично становање, пословање са породичним становањем и пословање са вишепородичним становањем
ММ 4	Петроварадин - двориште Основне школе "Јован Дучић", Прерадовићева 7	Породично становање и становање у зони мешовите намене

ММ 5	Стари град - плато испред зграде Владе АП Војводине, Булевар Михајла Пупина 16	Градске саобраћајнице
ММ 6	Стари град - тераса у Змај Јовиној улици 3/1	Комбинована (становање, пословање, трговина и угоститељство), верски објекти и комплекс
ММ 7	Салајка - двориште у Партизанској 37	Комерцијално и производно занатско пословање без становања, пословни центар без становања, комерцијално и услужно пословање са пратећим становањем и породично становање

2. Опис мерних места

• **ММ 1 - двориште спортског центра Сајмиште, Хајдук Вељкова 11/а, Сајмиште**

Према Плану генералне регулације новог градског центра са окружењем у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада“, број 39/11) и Плану детаљне регулације дела спортског центра „Сајмиште“ у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 11/20, 12/03 и 14/07) намена простора у непосредном окружењу локације је вишепородично становање.

С обзиром да се на овом подручју налазе рекреативно-спортски центар, болнице, клинике и клинички институти медицинског центра, као и велики парк, ниво буке на предвиђеном мерном месту треба да буде у складу са прописаним граничним вредностима индикатора буке за Подручја за одмор и рекреацију, болничке зоне и опоравилишта, културно-историјске локалитете, велике паркове (**40 dB за ноћ и 50 dB за дан и вече**), који су дефинисани Уредбом о индикаторима буке, граничним вредностима, методама за оцењивање индикатора буке, узнемиравања и штетних ефеката буке у животној средини („Службени гласник Републике Србије“, број 75/10) - у даљем тексту: Уредба.

• **ММ 2 - двориште вртића “Гуливер”, Бате Бркића 1, Ново насеље**

Према Плану генералне регулације простора за мешовиту намену између Улица Футошке, Хајдук Вељкове, Руменачке и Суботичког булевара у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада“, број 40/11) и Плану детаљне регулације Бистрице у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 19/07 и 3/10), дефинисана је намена простора локације као предшколска установа, а претежна намена околине у непосредном окружењу су тргови, школе и вишепородично становање.

С обзиром да се на овом подручју налазе стамбене зоне у блоковском - ивичном систему изградње (претежно средње и високе спратности и средњих и великих густина становања), ниво буке на предвиђеном мерном месту треба да буде у складу са прописаним граничним вредностима индикатора буке у Чисто стамбеном подручју (**45 dB за ноћ и 55 dB за дан и вече**), који су дефинисани Уредбом.

• **ММ 3 - двориште Завода за хитну медицинску помоћ Нови Сад, Вршачка 28, Телеп**

Према плану генералне регулације простора за породично становање у западном делу Града Новог Сада („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 3/12, 8/12 и 28/14) и Плану детаљне регулације Телепе у Новом Саду

(„Службени лист Града Новог Сада“, бр. 29/07, 14/14 и 28/14) дефинисана је намена локације као здравствена установа, а претежне намене околине у непосредном окружењу су породично становање, пословање са породичним становањем и пословање са вишепородичним становањем.

С обзиром да се на овом подручју налазе градске саобраћајнице, ниво буке на предвиђеном мерном месту треба да буде у складу са прописаним граничним вредностима индикатора буке за Градски центар, занатску, трговачку, административно-управну зону са становима, зону дуж аутопутева, магистралних и градских саобраћајница (**55 dB за ноћ и 65 dB за дан и вече**), који су дефинисани Уредбом.

• **ММ 4 - двориште Основне школе “Јован Дучић”, Прерадовићева 7, Петроварадин**

Према Плану детаљне регулације Старог Мајура у Петроварадину („Службени лист Града Новог Сада“, број 43/09) намена простора у непосредном окружењу локације су породично становање и становање у зони мешовите намене.

С обзиром да се на овом подручју налази основна школа, ниво буке на предвиђеном мерном месту треба да буде у складу са прописаним граничним вредностима индикатора буке за Туристичка подручја, кампове и школске зоне (**45 dB за ноћ и 50 dB за дан и вече**), који су дефинисани Уредбом.

• **ММ 5 - плато испред зграде Владе АП Војводине, Булевар Михајла Пупина 16, Стари град**

Према Плану генералне регулације старог градског центра и подручја малог Лимана у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада“, број 45/11) и Плану детаљне регулације Малог Лимана у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада“, број 52/09) намена простора у непосредном окружењу локације су градске саобраћајнице.

С обзиром да се на овом подручју налази градски центар, ниво буке на предвиђеном мерном месту треба да буде у складу са прописаним граничним вредностима индикатора буке за Градски центар, занатску, трговачку, административно-управну зону са становима, зону дуж аутопутева, магистралних и градских саобраћајница (**55 dB за ноћ и 65 dB за дан и вече**), који су дефинисани Уредбом.

• **ММ 6 - тераса у Змај Јовиној улици 3/1, Стари град**

Према плану генералне регулације старог градског центра и подручја малог Лимана у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада“, број 45/11) и Плану детаљне регулације зоне заштићеног старог градског језера у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада“, број 17/11),

намена простора локације и околине у непосредном окружењу је комбинована (становање, пословање, трговина и угоститељство). У непосредном окружењу се такође налазе верски објекти и комплекс.

С обзиром да се на овом подручју налази градски центар ниво буке на предвиђеном мерном месту треба да буде у складу са прописаним граничним вредностима индикатора буке за Градски центар, занатску, трговачку, административно-управну зону са становима, зону дуж аутопутева, магистралних и градских саобраћајница (**55 dB за ноћ и 65 dB за дан и вече**), који су дефинисани Уредбом.

• ММ 7- двориште у Партизанској 37, Салајка

Према плану генералне регулације зоне реконструкције у наслеђеним амбијеталним целинама у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада“, број 52/11) и Плану детаљне регулације блокова између Улица Косте Шокице и Партизанске у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада“, број 1/10) намена простора у непосредном окружењу локације је комерцијално и производно занатско пословање без становања, пословни центар без становања, комерцијално и услужно пословање са пратећим становањем и породично становање.

С обзиром да се на овом подручју налазе зоне и објекти са стамбеним (и у стамбеним) објектима намењени за пословну и трговачку делатност, ниво буке на предвиђеном мерном месту треба да буде у складу са прописаним граничним вредностима индикатора буке за Пословно-стамбена подручја, трговачко-стамбена подручја и дења игралишта (50 dB за ноћ и 60 dB за дан и вече), који су дефинисани Уредбом.

3. Динамика мерења и мерни интервали

Праћење целодневног (дневног, вечерњег и ноћног) нивоа буке у животној средини на територији Града Новог Сада и одређивање вредности индикатора укупне буке вршиће се према прописаној методологији и у складу са важећом законском регулативом.

Мерење нивоа буке на предвиђеним мерним местима вршиће се једном у току месеца, континуирано 24 часа, према распореду који, за сваки месец, одреди Градска управа за заштиту животне средине.

Мерни интервали су изабрани тако да се њима обухвати цео циклус промена нивоа мерене буке у току дневног, вечерњег и ноћног периода, у складу са Уредбом. Период од 24 сата дели се на три референтна интервала:

- дан - од 6 до 18 часова;
- вече - од 18 до 22 часа;
- ноћ - од 22 до 6 часова.

III. ОБРАДА, АНАЛИЗА ПОДАТАКА И ИЗВЕШТАВАЊЕ

1. Обезбеђивање квалитета података и методологија рада

Систематско мерење нивоа буке у животној средини вршиће се према утврђеним стандардима SRPS ISO 1996-1 и SRPS ISO 1996-2, у складу са Правилником о методама

мерења буке, садржини и обиму извештаја о мерењу буке ("Службени гласник Републике Србије", број 72/10) и Уредбом.

Мерење, обрада, анализа података и интерпретација резултата биће поверена овлашћеној стручној организацији која поседује решење министарства надлежног за послове заштите животне средине о испуњености услова за мерење нивоа буке у животној средини, у складу са Законом о заштити од буке у животној средини и Правилником о условима које мора да испуњава стручна организација за мерење буке, као и о документацији која се подноси уз захтев за добијање овлашћења за мерење буке ("Службени гласник Републике Србије", број 72/10).

2. Редовно извештавање

Овлашћена стручна организација биће у обавези да израђује месечне извештаје, извештаје о резултатима мерења за сваку календарску годину у којој су вршена мерења и извештај о измереном нивоу буке у животној средини у току уговорног периода.

Месечне извештаје овлашћена стручна организација ће достављати до 12. у месецу за претходни месец, а извештај о измереном нивоу буке у животној средини у току уговорног периода најкасније 30 дана од дана истека уговора.

Извештаје о резултатима мерења за сваку календарску годину у којој су вршена мерења организација ће достављати у року од 15 дана од последњег дана у месецу у ком је извршено мерење у једној календарској години.

У достављеним извештајима биће описана методологија рада праћења нивоа буке, а резултати приказани у складу са важећим подзаконским актима.

Градска управа за заштиту животне средине је дужна да извештаје доставља Агенцији за заштиту животне средине, у складу са законом.

Податке о мерењу нивоа буке у животној средини у Граду Новом Саду Градска управа за заштиту животне средине објављиваће на интернет презентацији Градске управе за заштиту животне средине - www.environmentvisad.org.rs.

IV. ИЗВОРИ ФИНАНСИРАЊА

Средства за спровођење Програма мерења нивоа буке у животној средини на територији Града Новог Сада за 2015. и 2016. годину обезбеђују се у буџету Града Новог Сада - Буџетском фонду за заштиту животне средине Града Новог Сада. Програмом коришћења средстава Буџетског фонда за заштиту животне средине и Годишњим финансијским планом Градске управе за заштиту животне средине опредељују се средства према ближим наменама и исплаћују на основу уговора закључених у складу са законом.

V. ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Овај програм се примењује од 11. јуна 2015. године. Даном примене овог програма престаје да важи Програм мерења нивоа буке у животној средини на територији Града Новог Сада за 2015. годину („Службени лист Града Новог Сада“, број 20/14).

Овај програм објавити у „Службеном листу Града Новог Сада“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 501-2/2015-35-II
4. мај 2015. године
НОВИ САД

Заменик Градоначелника
Борко Илић, с.р.

**ПРОГРАМ
КОРИШЋЕЊА СРЕДСТАВА ЗА
ФИНАНСИРАЊЕ УНАПРЕЂЕЊА
БЕЗБЕДНОСТИ САОБРАЋАЈА НА
ПУТЕВИМА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА
НОВОГ САДА ЗА 2015. ГОДИНУ**

1. Овим програмом утврђује се коришћење средстава за финансирање унапређења безбедности саобраћаја на путевима на територији Града Новог Сада за 2015. годину.

2. За реализацију овог програма Одлуком о буџету Града Новог Сада за 2015. годину планирана су средства у укупном износу од 94.063.000,00 динара, од новчаних казни за прекршаје предвиђене прописима о безбедности саобраћаја на путевима.

Део средстава из става 1. ове тачке у износу од 45.163.000,00 динара су пренета неутрошена средства из претходне године, а део средстава у износу од 48.900.000,00 динара планиран је за 2015. годину, а обезбедиће се сразмерно оствареним приходима у буџету Града Новог Сада, и то за:

249

На основу члана 19. став 2. Закона о безбедности саобраћаја на путевима ("Службени гласник РС", бр. 41/09, 53/10, 101/11, 32/13 - одлука УС и 55/14), на предлог Савета за координацију послова безбедности саобраћаја на путевима на територији Града Новог Сада, Градско веће Града Новог Сада, на 206 седници од 4. маја 2015. године, доноси

Позиција	Назив позиције	Износ
I	Превентивно - промотивне активности из области безбедности саобраћаја	46.449.539,75
1.	Студија "Утврђивање захтева и потреба за успостављање бициклическог саобраћаја у приградском делу Града Новог Сада са посебним освртом на безбедност бициклиста у саобраћају и дефинисање конкретних мера"	3.500.000,00
2.	Студија "Унапређење саобраћајних површина намењених кретању особа са посебним потребама за дефинисане локације"	3.500.000,00
3.	Студија: "Подизање нивоа безбедности у саобраћају старих лица у Граду Новом Саду са предлогом ургентних мера, кампањама и презентацијама"	3.500.000,00
4.	Студија "Анализа капацитета и саобраћајних токова на кружним раскрсницама у градском и приградском подручју са конкретним предлозима за унапређење ефикасности и безбедности свих учесника у саобраћају"	3.500.000,00
5.	Студија "Сагледавање и процена алтернативних видова превоза са унапређењем саобраћајног система, предлогом мера, кампањом и презентацијом"	3.500.000,00
6.	Анализа саобраћајних незгода у раскрсницама и избор локација за постављање камера и кућишта за камере	2.500.000,00
7.	Остале опште услуге (услуге израде идејних решења)	400.000,00
8.	Организација стручних скупова и семинара из области безбедности саобраћаја	1.500.000,00
9.	Услуге штампања у функцији повећања безбедности саобраћаја	2.000.000,00
10.	Израда спотова који промовишу безбедност саобраћаја	2.400.000,00
11.	Израда радијских цинглова који промовишу безбедност саобраћаја	900.000,00
12.	Емитовање телевизијских спотова и радијских цинглова	3.700.000,00
12.1	Емитовање телевизијских спотова – преузете обавезе из 2014. године	494.100,00
12.2	Емитовање телевизијских спотова и радијских цинглова у 2015. години	3.205.900,00
13.	Билборди и ситилајтови у циљу промоције безбедности саобраћаја	3.000.000,00
14.	Промотивни материјал (преузета обавеза из 2014. године)	3.406.250,00
15.	Стратегија Града Новог Сада о безбедности саобраћаја	9.143.289,75

II	Унапређење саобраћајног васпитања и образовања	9.063.460,25
1.	Едукација за безбедност деце као путника у возилима	400.000,00
2.	Едукација на тему „Смањи гас – едукуј нас“	400.000,00
3.	Саобраћајна едукација деце кроз позоришну представу	508.490,25
4.	Саобраћајна едукација деце са посебним потребама	781.750,00
5.	Едукација учитеља и наставника за рад са децом на саобраћајним полигонима и друге саобраћајне едукације (преузета обавеза из 2014. године)	1.470.000,00
6.	Саобраћајна едукација деце предшколског узраста кроз саобраћајну едукативну представу (преузета обавеза из 2014. године)	984.000,00
7.	Саобраћајна едукација ученика првог и другог разреда основних школа у Новом Саду кроз саобраћајне радионице на полигонима (преузета обавеза из 2014. године)	990.000,00
8.	Образовно васпитни материјал за децу у предшколским установама и основним школама	3.529.220,00
8.1	Образовно васпитни материјал за децу у предшколским установама и основним школама (преузета обавеза из 2014. године)	3.129.220,00
8.2	Образовно васпитни материјал за децу у предшколским установама и основним школама за 2015. годину	400.000,00
III	Накнаде члановима Савета за координацију послова безбедности саобраћаја на путевима на територији Града Новог Сада	3.300.000,00
1.	Накнаде за чланове Савета за координацију послова безбедности саобраћаја на путевима на територији Града Новог Сада који нису запослени у градској управи Града Новог Сада	850.000,00
1.1	Накнаде за члана Савета за координацију послова безбедности саобраћаја на путевима на територији Града Новог Сада који није запослен у градској управи Града Новог Сада – преузета обавеза из 2014. године	24.288,00
1.2	Накнаде за чланове Савета за координацију послова безбедности саобраћаја на путевима на територији Града Новог Сада који нису запослени у градској управи Града Новог Сада за 2015. годину	825.712,00
2.	Накнаде за чланове Савета за координацију послова безбедности саобраћаја на путевима на територији Града Новог Сада који су запослени у градској управи Града Новог Сада	650.000,00
3.	Службена путовања у земљи и иностранство	1.800.000,00
IV	Компјутерске услуге	800.000,00
1.	Компјутерске услуге (преузета обавеза из 2014. године)	400.000,00
2.	Компјутерске услуге за 2015. годину	400.000,00
V	Техничко опремање јединица саобраћајне полиције (камере за детекцију саобраћајних прекршаја)	10.000.000,00
	УКУПНО од I до V:	69.613.000,00
VI	Поправљање саобраћајне инфраструктуре	24.450.000,00
1.	Поправљање саобраћајне инфраструктуре - некатегорисаних путева у МЗ, санација опасних места према приоритетима из Пројекта идентификација и класификација опасних места ("црних тачака") на територији Града Новог Сада, постављање лед расвете на пешачким прелазима и ограда на разделним острвима	20.000.000,00
2.	Текуће одржавање и обележавање саобраћајном сигнализацијом општих паркиралишта	4.450.000,00
	УКУПНО од I до VI:	94.063.000,00

3. Захтев за коришћење средстава распоређених у тачки 2. Позиција од I до V овог програма, Савет за координацију послова безбедности саобраћаја на путевима на територији Града Новог Сада (у даљем тексту: Савет) доставља Градској управи за саобраћај и путеве, која по спроведеном поступку јавне набавке у складу са Законом припрема и доставља захтев за плаћање Градској управи за финансије.

Предлог коришћења средстава из Позиције VI. тачка 1. овог програма за поправљање саобраћајне инфраструктуре, у складу са Програмом одржавања објеката путне привреде за 2015. годину, Савет доставља Градској управи за комуналне послове, а средства из тачке 2. ове позиције у складу са Програмом коришћења јавних саобраћајних површина и посебних простора одређених за паркирање моторних возила, као и уклањање и премештање паркираних возила и постављање уређаја којима се спречава одвожење возила по налогу надлежног органа у 2015. години, Савет доставља Градској управи за саобраћај и путеве.

4. Савет се обавезује да ће активности бити изведене стручно и квалитетно, у складу са законом, стандардима и нормативима који важе за ову врсту послова.

5. Надзор над спровођењем овог програма обављаће градске управе из тачке 3. овог програма.

6. Савет подноси Градском већу Града Новог Сада извештај о реализацији програма, са исказаним физичким и финансијским показатељима о извршеним активностима и утрошку средстава.

7. Овај програм објавити у "Службеном листу Града Новог Сада".

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 34-181/2015-II
4. мај 2015. године
НОВИ САД

Заменик Градоначелника

Борко Илић, с.р.

250

На основу члана 10. Одлуке о обезбеђивању средстава за остваривање потреба и интереса у области спорта на територији Града Новог Сада („Службени лист Града Новог Сада“, број 51/11), на предлог Комисије за избор годишњих програма у области спорта, Градско Веће Града Новог Сада на 205 седници одржаној 4. маја 2015. године доноси

РЕШЕЊЕ О ОДОБРЕЊУ ГОДИШЊИХ ПРОГРАМА У ОБЛАСТИ СПОРТА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА НОВОГ САДА ЗА 2015. ГОДИНУ

I. Овим решењем одобравају се годишњи програми у области спорта на територији Града Новог Сада за 2015. годину за реализацију активности из члана 2. тач. 1 и 2. Правилника о начину и поступку доделе средстава из буџета Града Новог Сада за реализацију програма којима се остварују потребе и интереси грађана у области спорта („Службени лист Града Новог Сада“, број 45/12) и утврђује се износ средстава за подршку предшколском, школском и рекреативном спорту и масовној физичкој култури ради њихове реализације:

1. СПОРТСКА РЕКРЕАЦИЈА И СПОРТ ЗА СВЕ, ОДНОСНО БАВЉЕЊЕ ГРАЂАНА СПОРТОМ, ПОСЕБНО ДЕЦЕ, ОМЛАДИНЕ, ЖЕНА И ОСОБА СА ИНВАЛИДИТЕТОМ

РЕДНИ БРОЈ	НАЗИВ НОСИОЦА ПРОГРАМА	НАЗИВ ПРОГРАМА	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
1.	Спортско друштво глувих „Полет“	Програм спортског друштва глувих „ПОЛЕТ“ за 2015. годину	240.000,00
2.	Друштво за спорт и рекреацију инвалида рада „Бачка“ Нови Сад	Програм спортско-рекреативних активности ДСРИП Бачка за 2015. год.	240.000,00
3.	Друштво за спорт и рекреацију инвалида рада „ФРУШКА ГОРА“ Нови Сад	Спортско рекреативне активности особа са инвалидитетом ДСРИП „Фрушка гора“ за 2015. годину	240.000,00
4.	Друштво за спорт и рекреацију инвалида „Лиман“ Нови Сад	Спортско рекреативне активности особа са инвалиди-тетом ДСРИ „Лиман“ Нови Сад за 2015. годину	240.000,00
5.	Друштво за спорт и рекреацију „БОЉИ ЖИВОТ“ инвалида у колицима и осталих Нови Сад	Спортско рекреативне активности особа са инвалидитетом ДСРИП „Бољи Живот“ за 2015. годину	240.000,00
6.	Друштво за спорт и рекреацију инвалидних лица „27.ЈУЛИ“-Футог	Спортско рекреативне активности особа са инвалиди-тетом ДСРИ лица „27.Јули“- Футог за 2015. годину	240.000,00

7.	СПОРТСКО ДРУШТВО „МИЛАН ПЕТРОВИЋ“	Програм „ВЕЛИКО СРЦЕ“	240.000,00
8.	Инвалидска стрељачка дружина „Стрелац - Нови Сад“	Спортско-рекреативне активности инвалидско стрељачке дружине „Стрелац - Нови Сад“ за 2015. г.	360.000,00
9.	СТОНОТЕНИСКИ КЛУБ ИНВАЛИДА „СПИН“	Врхунски спорт за особе са инвалидитетом	1.700.000,00
10.	Удружење Спорта за све „Релакс“	„СЕДЕЋА ОДБОЈКА ЗА ОСОБЕ СА ИНВАЛИДИТЕТОМ“	240.000,00
11.	Спортско-рекреативни клуб „Глобус“	Програм спортско-рекреативних активности С.Р.К. Глобус за 2015. год.	240.000,00
12.	СПОРТСКО ДРУШТВО „ПАНОНИЈА“	Организација спортске рекреације за ветеране и рекреативце у више спортова у 2015.г.	240.000,00
13.	Друштво спорта за све „СПОРТИСИМО НС“	Школица спорта и одрасле рекреације	240.000,00
14.	БОДИ БИЛДИНГ ФИТНЕС „ШИПКА“	Рекреација жена са територије Новог Сада у 2015. години	240.000,00
15.	Планинарско друштво „НАФТАШ“, Нови Сад	Планинарење ван Фрушке горе	120.000,00
16.	Спортски клуб „Биатлон“	„Биатлон за све“	280.000,00
17.	Стрељачки клуб „Виноградар“	Спортско-рекреативне активности омладине и грађана Лединаца у стрељаштву „Стрелац - 2015.“	300.000,00
18.	Ронилачки клуб „Морнар“	Спортско и рекреативно роњење у служби грађана Новог Сада	420.000,00
19.	Новосадско друштво спорта за све „Спортинс“	„Спортске активности и ја“	420.000,00
20.	СПОРТСКО КОШАРКАШКО УДРУЖЕЊЕ „ДЕККА СПОРТ“	Аматерско-ветеранска кошаркашка лига „АБЛ НАША ЛИГА“	400.000,00
21.	СПОРТСКО УДРУЖЕЊЕ ЗА ТАИ ЧИ ЧУАН СУН	„НОВИ САД-ТАИ ЧИ ГРАД“	440.000,00
22.	Спортска организација „Војводина-Нови Сад“ Нови Сад	Maxibasketball 2015tx	500.000,00
23.	СПОРТСКО РЕКРЕАТИВНО ДРУШТВО „НАДА - ТРЕЋЕ ДОБА“	„Акваробик за жене трећег животног доба“	540.000,00
24.	СТОНОТЕНИСКИ КЛУБ „Н С 2011“	Рекреација жена од 18 до 40 година у стоном тенису	150.000,00
25.	БИЦИКЛИСТИЧКИ КЛУБ „ВЕЛО“	„Друмско школско првенство града Новог Сада деце школског узраста“	200.000,00
26.	Кајак кану клуб „Војводина“	Школа кајака	1.080.000,00
27.	Кајак кану клуб „Лиман“	Школа кајака	400.000,00
28.	КАРАТЕ КЛУБ „ДОДЕРСПОРТ“	Карате школа	300.000,00
29.	Клизачки клуб „Војводина“	Школа и селекција уметничког и интерпретативног клизања 2015.	340.000,00
30.	Кошаркашки клуб „РОЛИНГ“ Ветерник	Годишњи тренажно-такмичарски програм КК „Ролинг“ за 2015	240.000,00
31.	Кошаркашки клуб „ВЕТЕРНИК“ Ветерник	Годишњи тренажно-такмичарски програм КК „Ветерник“ за 2015	240.000,00

32.	Кошаркашки клуб „КАДЕТ“	„Ја сам мали кошаркаш“	200.000,00
33.	КОШАРКАШКОГ КЛУБ „ЦУБИ“	Кошарка за дечаке и девојчице	200.000,00
34.	Кошаркашки клуб „Стар“	„Кошем за другара“	240.000,00
35.	Женски кошаркашки клуб „Пролетер“	„Мала кошаркашица у Новом Саду“	280.000,00
36.	КОШАРКАШКИ КЛУБ „SPORT'S WORLD“	„Другарство са лоптом! Бесплатна школа кошарке!“	540.000,00
37.	Одбојкашки клуб „ВСТ“ (Volleyball School Terzin)	Бесплатна школа одбојке-одбојка пријатељства градова Нови Сад, Темишвар, Печуј, Н. Новгород	800.000,00
38.	Одбојкашки клуб „Футог“Футог	Фестивал одбојке Футог 2015. год.	330.000,00
39.	Спортски клуб „Стар“	Бесплатна школа одбојке	240.000,00
40.	Пливачки клуб „Професионал - Про аква“	„Обука непливача ученика основних школа са територије града“	2.200.000,00
41.	Рукометни клуб „Југовић“	„Мој свет је рукомет“	1.200.000,00
42.	Рукометни клуб „Растимо“	„Пионири и омладина у рукомету“	900.000,00
43.	Тениски клуб „Спенс“ Нови Сад“	Школа тениса за децу и омладинце	480.000,00
44.	ФУДБАЛСКИ КЛУБ „Јуниор Петроварадин“	„Спортска рекреација деце-фудбал је игра“	200.000,00
45.	Фудбалски клуб „БИСТРИЦА 05“	Школа фудбала – „Фудбал за све: играј фудбал, буди срећан“	200.000,00
46.	Фудбалски клуб „Проф. Болесников“	„Школа спорта ФК „Проф. Болесников“ из Новог Сада“	200.000,00
47.	Фудбалски клуб Татра	Школа фудбала за децу рођену од 2004-2007., Пионири, Омладинци	200.000,00
48.	Хокеј клуб „НС Старс“	Тренажне и такмичарске активности млађих категорија	1.200.000,00
49.	Новосадски дечји шаховски клуб „Шахматни кружок“	Акција „Играј шах, одбаци насиље-буди толерантан“	160.000,00
50.	Спортска асоцијација Новог Сада	Програм физичког вежбања за децу од 7-14 година	14.000.000,00
51.	ГРАДСКИ РУКОМЕТНИ САВЕЗ НОВИ САД	Рукометни сусрети младих рукометаша и рукометашица Нови Сад-Дортмунд-Печуј	1.200.000,00
52.	Хокеј савез Новог Сада	Школа клизања – обука неклизача	1.950.000,00
53.	„ГРАДСКИ СТОНОТЕНИСКИ САВЕЗ НОВОГ САДА“	Градска школа стонотениса Новог Сада у 2015. г.	320.000,00
	ПРОГРАМ БРОЈ 1. УКУПНО:		38.550.000,00

2. ПРЕДШКОЛСКИ И ШКОЛСКИ СПОРТ

РЕДНИ БРОЈ	НАЗИВ НОСИОЦА ПРОГРАМА	НАЗИВ ПРОГРАМА	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
1.	Савез за школски спорт и олимпијско васпитање града Новог Сада	Школска спортска такмичења	6.000.000,00
	ПРОГРАМ БРОЈ 2. УКУПНО:		6.000.000,00

II. Овим решењем одобравају се годишњи програми у области спорта на територији Града Новог Сада за 2015. годину за реализацију активности из члана 2. тач. 3, 4, 6, 8. и 10. Правилника о начину и поступку доделе средстава из буџета Града Новог Сада за реализацију програма којима се остварују потребе и интереси грађана у области спорта („Службени лист Града Новог Сада“, број 45/12) и утврђује се износ средстава за подршку локалним спортским организацијама, удружењима и савезима ради њихове реализације:

3. ОРГАНИЗАЦИЈА СПОРТСКИХ ТАКМИЧЕЊА ОД ПОСЕБНОГ ЗНАЧАЈА ЗА ГРАД

РЕДНИ БРОЈ	НАЗИВ НОСИОЦА ПРОГРАМА	НАЗИВ ПРОГРАМА	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
1.	БИЦИКЛИСТИЧКИ КЛУБ „ВЕЛО“	16. Међународна јуниорска бицикличка трка „Трофеј Сајамског града“	1.100.000,00
2.	БОДИ БИЛДИНГ ФИТНЕС И АЕРОБИК САВЕЗ НОВОГ САДА	СВЕТСКО ПРВЕНСТВО У ФИТНЕСУ 2015. године	1.100.000,00
3.	Бриџ клуб „НС-1“	5. Међународни Бриџ Турнир Градова 2015.	350.000,00
4.	Клуб борилачких спортова „ВОЈВОДИНА“	Куп Новог Сада	360.000,00
5.	КОШАРКАШКИ КЛУБ „ЦУБИ“	Радост малог кошаркаша	100.000,00
6.	Одбојкашки клуб Војводина	Међународни меморијални турнир „Жарко Петровић – Жаре 2015“	1.200.000,00
7.	Одбојкашки клуб „ФОК“	Одбојкашки фестивал младих	1.200.000,00
8.	Рагби клуб „Војводина“	Меморијални турнир у рагбију 15 „Лука Марин“	90.000,00
9.	СПОРТСКИ КЛУБ „СПОРТИКУС“	Организација Европског првенства за млађе јуниоре и јуниорке у самбоу	2.500.000,00
10.	СПОРТСКИ СТОНОТЕНИСКИ КЛУБ „ПАНОНИЈА“	2. Међународно Отворено Првенство Новог Сада за јуниоре и јуниорке у 2015.	350.000,00
11.	СТОНОТЕНИСКИ КЛУБ „НС 2011“	2. Међународно Отворено Првенство Новог Сада за Кадете и Кадеткиње у 2015.	350.000,00
12.	СТОНОТЕНИСКИ КЛУБ „ВОЈВОДИНА 2011“	Сусрет пријатељства Нови Сад-Ниш-Мађарска амбасада-Сегедин	150.000,00
13.	Спортска организација „Војводина - Нови Сад“ Нови Сад	13th FIMBA world Maxibasketball championship	400.000,00
14.	Планинарско - смучарско друштво „Железничар“ Нови Сад	38. Планинарски маратон на Фрушкој гори	1.200.000,00
15.	СПОРТСКО ДРУШТВО „ПАНОНИЈА“	Појединачно првенство за ветеране у стоном тенису и тенису	280.000,00
16.	СПОРТСКО УДРУЖЕЊЕ УЛИЧНОГ БАСКЕТА „БАСКЕТ 3 X 3“	„Баскет нација“	350.000,00
17.	„НОВОСАДСКИ МАРАТОН“ Нови Сад	Новосадски маратон	1.200.000,00
18.	„ГРАДСКИ СТОНОТЕНИСКИ САВЕЗ НОВОГ САДА“	18. МЕЂУНАРОДНИ НОВОГОДИШЊИ ЈООЛА КУП 2015. ЗА МЛАДЕ	500.000,00
	ПРОГРАМ БРОЈ 3. УКУПНО:		12.780.000,00

4. СПОРТСКИ РАЗВОЈ ТАЛЕНТОВАНИХ СПОРТИСТА И КВАЛИТЕТ СТРУЧНОГ РАДА СА ЊИМА

РЕДНИ БРОЈ	НАЗИВ НОСИОЦА ПРОГРАМА	НАЗИВ ПРОГРАМА	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
1.	Бицикличички клуб „Нови Сад“	Припреме и учешће на Европском и Светском првенству у планинском бициклизму	240.000,00
2.	Ватерполо клуб „Војводина“, Нови Сад	„Воки таленти“	3.600.000,00
3.	КАРАТЕ КЛУБ „021“	Програм редовних тренажних активности	140.000,00
4.	КАРАТЕ КЛУБ „ВЕТЕРНИК“	Редовни тренажни програм	120.000,00
5.	КАРАТЕ КЛУБ „РУМЕНКА 94“	Редовни тренажни програм	100.000,00
6.	КАРАТЕ КЛУБ „ТАТРА“	Редовне тренажне активности	100.000,00
7.	Клизачки клуб „Војводина“	Стручни рад са талентима 2015.	200.000,00
8.	Кошаркашки клуб „ДАНУБИУС“	Развојно тренажни програм Данубиус 2015	480.000,00
9.	Кошаркашки клуб “НОВОСАДСКА ЖЕНСКА КОШАРКАШКА АКАДЕМИЈА“	Рад са пионирском талентованом генерацијом	420.000,00
10.	КОШАРКАШКИ КЛУБ „ЛД“	„Талентован кошаркаш у 15-17“	360.000,00
11.	Одбојкашки клуб Војводина	Рад са одбојкашким талентима	2.000.000,00
12.	Одбојкашки клуб „Футог“	Стручни рад са талентима	520.000,00
13.	Одбојкашки клуб „NS VOLLEY TEAM“	Најперспективније младе одбојкашице Новог Сада	180.000,00
14.	Пливачки клуб „Војводина“	Рад са талентованом групом (јуниори, кадети) припрема за међународна такмичења	300.000,00
15.	Пливачки клуб „Нови Сад“	Будући пливачки асови	300.000,00
16.	УНИВЕРЗИТЕТСКИ ЖЕНСКИ РУКОМЕТНИ КЛУБ „ВОЈВОДИНА“	Школа „Растимо“	320.000,00
17.	Савате клуб „ВОЈВОДИНА“	„Размена младих савате бораца Новог Сада и Француске“	300.000,00
18.	СПОРТСКИ СТОНОТЕНИСКИ КЛУБ „ПАНОНИЈА“	Развој талентованих спортиста СТК „Панонија“ у 2015. години	240.000,00
19.	Стонотениски клуб НОВИ САД	Стручан рад са перспективним стонотенисеркама и стонотенисерима	240.000,00
20.	Стрељачка дружина „Нови Сад 1790“	Развој талентованих спортиста у омладинским категоријама	1.480.000,00
21.	Спортско друштво „НИС-Рафинерија нафте Нови Сад“	„Стрелац - шампион Нова Сађанин“	200.000,00
22.	Фудбалски клуб „Црвена Звезда“ Нови Сад	Омладинско - кадетско-пионирске селекције ФК „Црвена Звезда“ Нови Сад	360.000,00
23.	Омладински фудбалски клуб „Југовић“	Редовно такмичење у лигама: пионири, кадети и омладинци	300.000,00
24.	Фудбалски клуб „Петроварадин“	„Школа фудбала“	240.000,00
25.	Џудо академија „МИЛАНОВИЋ“	Усавршавај џудо у 2015	160.000,00
26.	СПОРТСКО ДРУШТВО „ПАНОНИЈА“	Сусрет градова побратима Њижни Новгород – Гомељ -Нови Сад талентованих спортиста у стоном тенису	720.000,00
	ПРОГРАМ БРОЈ 4. УКУПНО:		13.620.000,00

6. ОБРАДА СПОРТСКИХ РЕЗУЛТАТА

РЕДНИ БРОЈ	НАЗИВ НОСИОЦА ПРОГРАМА	НАЗИВ ПРОГРАМА	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
1.	Спортска асоцијација Новог Сада	Програм активности САНС-а и обрада спортских резултата у 2015. години	6.000.000,00
2.	ГРАДСКИ РУКОМЕТНИ САВЕЗ НОВОГ САДА	Обрада спортских резултата	800.000,00
3.	„ГРАДСКИ СТОНОТЕНИСКИ САВЕЗ НОВОГ САДА“	Обрада спортских резултата са такмичења у организацији ГСТС Новог Сада у 2015.г.	300.000,00
	ПРОГРАМ БРОЈ 6. УКУПНО:		7.100.000,00

8. ЕДУКАЦИЈА, ИНФОРМИСАЊЕ И САВЕТОВАЊЕ ГРАЂАНА, СПОРТИСТА И ОСТАЛИХ УЧЕСНИКА У СИСТЕМУ СПОРТА О ПИТАЊИМА БИТНИМ ЗА ОДГОВАРАЈУЋЕ БАВЉЕЊЕ СПОРТСКИМ АКТИВНОСТИМА И ДЕЛАТОСТИМА

РЕДНИ БРОЈ	НАЗИВ НОСИОЦА ПРОГРАМА	НАЗИВ ПРОГРАМА	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
1.	БИЦИКЛИСТИЧКИ КЛУБ „ДУБЛ“	„Правилно користи бицикл“	260.000,00
2.	СТОНОТЕНИСКИ КЛУБ „ВОЈВОДИНА 2011“	Едукација грађана и спортиста у стоном тенису	200.000,00
3.	Фитнес клуб за ритмичку и спортску гимнастику, аеробик и плес FUN FIT KID „FANTASY“	Фестивал спорта „GYM FEST 2015“	180.000,00
	ПРОГРАМ БРОЈ 8. УКУПНО:		640.000,00

10. АКТИВНОСТИ СПОРТСКИХ УДРУЖЕЊА КОЈА УЧЕСТВУЈУ У СИСТЕМУ СПОРТА У ОКВИРУ ГРАНЕ СПОРТА, У СКЛАДУ СА СПОРТСКИМ ПРАВИЛИМА

10.1.	АТЛЕТИКА	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
10.1.1.	Атлетски клуб Војводина	12.000.000,00
УКУПНО:	АТЛЕТИКА	12.000.000,00

10.2.	БЕЈЗБОЛ	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
10.2.1.	Бејзбол клуб „Војводина“	140.000,00
УКУПНО:	БЕЈЗБОЛ	140.000,00

10.3.	БИЦИКЛИЗАМ	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
10.3.1.	БИЦИКЛИСТИЧКИ КЛУБ „ВЕЛО“	720.000,00
10.3.2.	БИЦИКЛИСТИЧКИ КЛУБ „ДУБЛ“	720.000,00
10.3.3.	Бициклически клуб „Нови Сад“	600.000,00
10.3.4.	БИЦИКЛИСТИЧКИ КЛУБ „ЕЛИТЕ“	600.000,00
УКУПНО:	БИЦИКЛИЗАМ	2.640.000,00

10.4.	БОДИ БИЛДИНГ, АЕРОБИК И ФИТНЕС	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
10.4.1.	БОДИ БИЛДИНГ ФИТНЕС „ШИПКА“	400.000,00
УКУПНО:	БОДИ БИЛДИНГ, АЕРОБИК И ФИТНЕС	400.000,00

10.5.	БОКС	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
10.5.1.	Боксерски клуб „Нови Сад“	1.080.000,00
10.5.2.	Боксерски клуб „Војводина“	900.000,00
УКУПНО:	БОКС	1.980.000,00

10.6.	БРИЏ	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
10.6.1.	Бриџ клуб „НС-1“	180.000,00
10.6.2.	„Новосадски бриџ клуб“ Нови Сад	180.000,00
УКУПНО:	БРИЏ	360.000,00

10.7.	ВАТЕРПОЛО	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
10.7.1.	Ватерполо клуб „Војводина“, Нови Сад	16.000.000,00
УКУПНО:	ВАТЕРПОЛО	16.000.000,00

10.8.	ВЕСЛАЊЕ	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
10.8.1.	ВЕСЛАЧКИ КЛУБ „ДАНУБИУС 1885“	5.000.000,00
УКУПНО:	ВЕСЛАЊЕ	5.000.000,00

10.9.	ГИМНАСТИКА	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
10.9.1.	СОКОЛСКО ДРУШТВО „ВОЈВОДИНА“ НОВИ САД	4.400.000,00
УКУПНО:	ГИМНАСТИКА	4.400.000,00

10.10.	КАЈАК	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
10.10.1.	Кајак кану клуб „Војводина“	1.800.000,00
10.10.2.	Кајак кану клуб „Лиман“	1.200.000,00
УКУПНО:	КАЈАК	3.000.000,00

10.11.	КАРАТЕ	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
10.11.1.	Карате клуб „Маваш“	600.000,00
УКУПНО:	КАРАТЕ	600.000,00

10.12.	КИК-БОКС	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
10.12.1.	Клуб борилачких спортова „Војводина“	720.000,00

10.12.3.	„КЛУБ БОРИЛАЧКИХ СПОРТОВА ФУТОГ“	240.000,00
10.12.2.	Спортски клуб „ПХОЕНИХ“	200.000,00
УКУПНО:	КИК-БОКС	1.160.000,00

10.13.	КОЊИЧКИ СПОРТ	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
10.13.1.	Коњички клуб „Круг“ спортско рекреациони центар	600.000,00
УКУПНО:	КОЊИЧКИ СПОРТ	600.000,00

10.14.	КОШАРКА	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
10.14.1.	Кошаркашки клуб ВОЈВОДИНА СРБИЈАГАС	6.600.000,00
10.14.2.	Женски кошаркашки клуб „Пролетер“	720.000,00
10.14.3.	Кошаркашки клуб „НОВОСАДСКА ЖЕНСКА КОШАРКАШКА АКАДЕМИЈА“	540.000,00
10.14.4.	КОШАРКАШКИ КЛУБ „ФУТОГ“	420.000,00
10.14.5.	Кошаркашки клуб „Кадет“	360.000,00
10.14.6.	Кошаркашки клуб „СЕЛЕКТА“	360.000,00
10.14.7.	КЛУБ КОШАРКЕ „БУДУЋНОСТ“	360.000,00
УКУПНО:	КОШАРКА	9.360.000,00

10.15.	КУГЛАЊЕ	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
10.15.1.	Куглашки клуб „Раднички“	480.000,00
10.15.2.	Женски куглашки клуб „Војводина“	360.000,00
10.15.3.	Куглашки клуб НС 1932	280.000,00
10.15.4.	КУГЛАШКИ КЛУБ „ВОЈВОДИНА“	280.000,00
10.15.5.	Куглашки клуб „Петроварадин“ Петроварадин	280.000,00
10.15.6.	Куглашки клуб „Алимент“	280.000,00
10.15.7.	Куглашки клуб „13. МАЈ“	200.000,00
УКУПНО:	КУГЛАЊЕ	2.160.000,00

10.16.	МАЧЕВАЊЕ	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
10.16.1.	Мачевалачки клуб „Војводина“	900.000,00
УКУПНО:	МАЧЕВАЊЕ	900.000,00

10.17.	АУТО-МОТО СПОРТ	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
10.17.1.	АУТО МОТО КЛУБ „ВОЈВОДИНА“	320.000,00
УКУПНО:	АУТО-МОТО СПОРТ	320.000,00

10.18.	ОДБОЈКА	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
10.18.1.	Одбојкашки клуб Војводина	25.000.000,00
10.18.2.	Одбојкашки клуб „Нови Сад“	1.440.000,00
10.18.3.	Женски одбојкашки клуб „Футог“	1.440.000,00
10.18.4.	Одбојкашки клуб „Фок“	1.080.000,00
10.18.5.	ОДБОЈКАШКИ КЛУБ „DUNAV VOLLEY“	720.000,00
10.18.6.	Одбојкашки клуб „ВСТ“ (Volleyball School Terzin)	360.000,00
10.18.7.	Женски Одбојкашки Клуб „Нови Сад“	360.000,00
10.18.8.	Одбојкашки клуб „БОТАФОГО“ НОВИ САД	360.000,00
10.18.9.	Одбојкашки клуб „НС-ТИМ“	360.000,00
10.18.10.	Спортски клуб „Стар“	360.000,00
10.18.11.	Одбојкашки клуб „FUTOG-WEST“	360.000,00
10.18.12.	Одбојкашки клуб „NS VOLLEY TEAM“	360.000,00
10.18.13.	Одбојкашки клуб „БИТ“	360.000,00
10.18.14.	Одбојкашки клуб „NS VOLLEY“	240.000,00
10.18.15.	Одбојкашки клуб „Младост“	240.000,00
10.18.16.	„клуб одбојке на песку „ŠTRAND VOLLEY““	240.000,00
УКУПНО:	ОДБОЈКА	33.280.000,00

10.19.	ПЛЕС	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
10.19.1.	Плесни клуб „Фиеста“	80.000,00
УКУПНО:	ПЛЕС	80.000,00

10.20.	ПЛИВАЊЕ	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
10.20.1.	Пливачки клуб „Војводина“	2.000.000,00
10.20.2.	Пливачки клуб „НОВИ САД“	1.600.000,00
10.20.3.	Пливачки клуб „Професионал - Про аква“	400.000,00
10.20.4.	Академски пливачки клуб „Индекс“	240.000,00
УКУПНО:	ПЛИВАЊЕ	4.240.000,00

10.21.	ПИКАДО	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
10.21.1.	Пикадо клуб ГЕРИЛА	220.000,00
УКУПНО:	ПИКАДО	220.000,00

10.22.	РАГБИ	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
10.22.1.	Рагби клуб „Војводина“	280.000,00
УКУПНО:	РАГБИ	280.000,00

10.23.	РУКОМЕТ	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
10.23.1.	Рукометни клуб „Војводина“	12.000.000,00
10.23.2.	Рукометни клуб „Југовић“	4.800.000,00
10.23.3.	Женски рукометни клуб „Војводина“	3.200.000,00
10.23.4.	Рукометни клуб „Петроварадин“	640.000,00
10.23.5.	Мушки рукометни клуб „Раднички“	360.000,00
10.23.6.	Мушки рукометни клуб „Славија“	360.000,00
УКУПНО:	РУКОМЕТ	21.360.000,00

10.24.	САВАТЕ	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
10.24.1.	Савате клуб „ВОЈВОДИНА“	480.000,00
УКУПНО:	САВАТЕ	480.000,00

10.25.	САМБО	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
10.25.1.	Самбо клуб „Партизан“	540.000,00
10.25.2.	СПОРТСКИ КЛУБ „СПОРТИКУС“	120.000,00
УКУПНО:	САМБО	660.000,00

10.26.	СТОНИ ТЕНИС	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
10.26.1.	СПОРТСКИ СТОНОТЕНИСКИ КЛУБ „ПАНОНИЈА“	1.600.000,00
10.26.2.	Стонотениски клуб НОВИ САД	900.000,00
10.26.3.	СТОНОТЕНИСКИ КЛУБ „РАДНИЧКИ“ НОВИ САД	840.000,00
10.26.4.	СТОНОТЕНИСКИ КЛУБ „Н С 2011“	360.000,00
10.26.5.	СТОНОТЕНИСКИ КЛУБ „EGYSEG“	360.000,00
10.26.6.	СТОНОТЕНИСКИ КЛУБ „ВОЈВОДИНА 2011“	320.000,00
10.26.7.	СТОНОТЕНИСКИ КЛУБ „Чарда код Браше“	300.000,00
УКУПНО:	СТОНИ ТЕНИС	4.680.000,00

10.27.	СТРЕЉАШТВО	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
10.27.1.	Стрељачка дружина „Нови Сад 1790“	2.060.000,00
10.27.2.	СТРЕЉАЧКА ДРУЖИНА „РАДИВОЈ ЋИРПАНОВ“	360.000,00
10.27.3.	Спортско друштво „НИС-Рафинерија нафте Нови Сад“	280.000,00
10.27.4.	Стрељачки клуб „Виноградар“	120.000,00
УКУПНО:	СТРЕЉАШТВО	2.820.000,00

10.28.	ТЕКВАНДО	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
10.28.1.	ТАЕ KWON DO Sportski centar	360.000,00
10.28.2.	Таеквон-до клуб „Нови Сад“	320.000,00

10.28.3.	Теквондо клуб „ФАВОРИТ“	280.000,00
УКУПНО:	ТЕКВОНДО	960.000,00

10.29.	ТЕНИС	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
10.29.1.	Тениски клуб „Војводина“	2.000.000,00
10.29.2.	ТЕНИСКИ КЛУБ „НОВИ САД 2002“	1.000.000,00
УКУПНО:	ТЕНИС	3.000.000,00

10.30.	ФУДБАЛ	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
10.30.1.	Фудбалски клуб „Пролетер“	1.800.000,00
10.30.2.	Фудбалски клуб „Црвена Звезда“ Нови Сад	600.000,00
10.30.3.	Омладински фудбалски клуб „Југовић“	600.000,00
10.30.4.	Фудбалски клуб „КАБЕЛ“	600.000,00
10.30.5.	Фудбалски клуб „Петроварадин“	540.000,00
10.30.7.	ОМЛАДИНСКИ ФУДБАЛСКИ КЛУБ „СЛАВИЈА“, Нови Сад	540.000,00
10.30.8.	Фудбалски клуб „ВИНОГРАДАР“	540.000,00
10.30.9.	Фудбалски клуб Татра	540.000,00
10.30.6.	Фудбалски клуб „Младост“ Нови Сад	500.000,00
10.30.10.	Фудбалски клуб „Омладинац“	480.000,00
10.30.12.	Фудбалски клуб „ЧЕНЕЈ“	480.000,00
10.30.11.	Фудбалски клуб „БАЧКА“	360.000,00
10.30.13.	Клуб малог фудбала „Тврђава“	280.000,00
УКУПНО:	ФУДБАЛ	7.860.000,00

10.31.	ХОКЕЈ НА ЛЕДУ	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
10.31.1.	Хокеј клуб „НС Старс“	2.000.000,00
УКУПНО:	ХОКЕЈ НА ЛЕДУ	2.000.000,00

10.32.	ЏИУ-ЏИЦУ	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
10.32.1.	АИКИДО И ЈУ ЈУТСУ КЛУБ „ВОЈВОДИНА“	120.000,00
УКУПНО:	ЏИУ-ЏИЦУ	120.000,00

10.33.	ЏУДО	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
10.33.1.	УНИВЕРЗИТЕТСКИ ЏУДО И САМБО КЛУБ „СЛАВИЈА“	1.600.000,00
10.33.2.	ЏУДО КЛУБ „ПАРТИЗАН“	1.600.000,00
10.33.3.	Џудо клуб „Војводина“	600.000,00
10.33.4.	Џудо клуб „КЛИСА“	1.000.000,00
10.33.5.	НОВОСАДСКИ ЏУДО КЛУБ	420.000,00
УКУПНО:	ЏУДО	5.220.000,00

10.34.	ШАХ	ПЛАНИРАНИ ИЗНОС ДОТАЦИЈА
10.34.1.	Новосадски шаховски клуб	1.200.000,00
10.34.2.	Шаховски клуб „Југовић“	1.200.000,00
10.34.3.	Новосадски дечји шаховски клуб „Шахматни кружок“	600.000,00
10.34.4.	Раднички шаховски клуб „Детелинара“	240.000,00
10.34.5.	Шаховски клуб „Борац“	200.000,00
10.34.6.	Шаховски клуб „64“	120.000,00
10.34.7.	Шаховски клуб „Еђшег“	60.000,00
10.34.8.	Шаховски клуб „Ченејац“	60.000,00
10.34.9.	Шаховски клуб „Пензионер“	60.000,00
10.34.10.	Шаховски клуб „Буковац“	60.000,00
УКУПНО:	ШАХ	3.800.000,00

УКУПНО:	ПРОГРАМ БРОЈ 10.	152.080.000,00
---------	------------------	----------------

УКУПНО:	ГОДИШЊИ ПРОГРАМИ ОД 1 - 10.	230.770.000,00
---------	-----------------------------	----------------

III. Средства за реализацију програма из тачке I. обезбеђена су у оквиру Програма 1301-Програм 14: Развој спорта и омладине, Програмска активност 1301-0002-ПА: Подршка предшколском, школском и рекреативном спорту и масовној физичкој култури са позиције 445 - Дотације невладиним организацијама - економска класификација 481, извор финансирања 01, а по Финансијском плану прихода и примања и расхода и издатака Градске управе за спорт и омладину за 2015. годину са позиције 445. 01 – Дотације осталим непрофитним институцијама, синтетички conto 4819.

IV. Средства за реализацију програма из тачке II. обезбеђена су у оквиру Програма 1301-Програм 14: Развој спорта и омладине, Програмска активност 1301-0001-ПА: Подршка локалним спортским организацијама, удружењима и савезима са позиције 444 - Дотације невладиним организацијама - економска класификација 481, извор финансирања 01, а по Финансијском плану прихода и примања и расхода и издатака Градске управе за спорт и омладину за 2015. годину са позиције 444. 01 – Дотације осталим непрофитним институцијама, синтетички conto 4819.

V. Уколико се приходи и примања буџета Града Новог Сада не остварују у планираном износу, средства за реализацију годишњих програма из тачке I. овог решења могу се утврдити и у мањем износу.

VI. Средства за реализацију годишњих програма из тачке I. овог решења преносиће се на основу овог решења и уговора о реализовању годишњег програма закљученог са Градском управом за спорт и омладину сразмерно оствареним приходима и примањима буџета Града Новог Сада.

VII. Ово решење објавити у „Службеном листу Града Новог Сада“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 6-19/2015-7-II
4. мај 2015. године
НОВИ САД

Заменик Градоначелника
Борко Илић, с.р.

251

На основу члана 52. тачка 10. Статута Града Новог Сада – пречишћен текст ("Службени лист Града Новог Сада", број 43/08), и члана 35. став 1. Одлуке о градским управама ("Службени лист Града Новог Сада", бр. 52/08, 55/09, 11/10, 39/10, 60/10 и 69/13), Градско веће Града Новог Сада на 207. седници од 6. маја 2015. године доноси

РЕШЕЊЕ

I. СТАНИСЛАВА ПРПА, дипломирани економиста, поставља се за в.д. заменика начелника Градске пореске управе, почев од 7. маја 2015. године, до поставења заменика начелника Градске пореске управе, по спроведеном Јавном огласу.

II. Ово решење објавити у "Службеном листу Града Новог Сада".

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: II-020-4/2015-28/с
6. мај 2015. године
НОВИ САД

Градоначелник
Милош Вучевић, с.р.

Градска управа за саобраћај и путеве

252

Градска управа за саобраћај и путеве, на основу члана 9. Одлуке о јавним паркиралиштима ("Службени лист Града Новог Сада", бр. 4/10, 5/10, 19/10, 50/10, 44/11, 38/12, 7/13, 28/14 и 11/15) доноси

РЕШЕЊЕ О ИЗМЕНИ И ДОПУНИ РЕШЕЊА О ОДРЕЂИВАЊУ ПОСЕБНИХ ПАРКИРАЛИШТА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА НОВОГ САДА

I. У Решењу о одређивању посебних паркиралишта на територији Града Новог Сада ("Службени лист Града Новог Сада", број 6/15), у тачки IV подтачке 16. и 71. се мењају у гласе:

"16. у Радничкој улици, са 232 паркинг-места, према пројекту број ПС0241 из јуна 2013. године и ПС0276 из марта 2015. године, који је израдио Паркинг сервис, и према пројекту број 2342 од 8. септембра 2005. године, који је израдио Завод,

71. у Улици Данила Киша, са 110 паркинг-места, према Пројекту број ПС0275 од 4. фебруара 2015. године, који је израдио Паркинг сервис,".

У тачки IV. подтачка 87. после речи "који је израдио Завод" брише се "и" и замењује се са ",",.

У тачки IV. после подтачке 88. брише се "." замењује се са "и" и додају се нове подтачке од 89. до 94. које гласе.

"89. у Гогољевој улици, са 83 паркинг-места, према пројекту број 9184 од 23. марта 2015. године, који је израдио Завод,

90. у Пушкиновој улици, са 208 паркинг-места, према пројекту број 9185 од 23. марта 2015. године, који је израдио Завод,

91. у Толстојевој улици, са 78 паркинг-места, према пројекту број 9186 од 23. марта 2015. године, који је израдио Завод,

92. у Улици Дожа Ђерђа, са 85 паркинг-места, према пројекту број 9187 од 23. марта 2015. године, који је израдио Завод,

93. у Улици Мише Димитријевића, са 128 паркинг-места, према пројекту број 9189 од 23. марта 2015. године, који је израдио Завод и

94. у Улици Алексе Шантића са 202 паркинг-места, према пројекту број ПС0278 из марта 2015. године, који је израдио Паркинг сервис".

II. Налаже се Јавном комуналном предузећу "Паркинг сервис" Нови Сад да:

- паркиралишта уреди, опреми и постави саобраћајну сигнализацију у складу са саобраћајним пројектима и
- да путем средстава јавног информисања обавести учеснике у саобраћају о условима и могућностима за коришћење паркиралишта.

III. Надзор над извођењем радова из тачке II. овог решења врши Јавно предузеће "Завод за изградњу Града" у Новом Саду (у даљем тексту: Завод).

IV. Налаже се Заводу да постављене саобраћајне знаке унесе у Катастар саобраћајне сигнализације.

V. Рок за извршење овог решења је 25. мај 2015. године.

VI. Ово решење објавити у "Службеном листу Града Новог Сада".

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДСКА УПРАВА ЗА САОБРАЋАЈ И ПУТЕВЕ
Број: IV-34-1344/2015
24. април 2015. године
НОВИ САД

в.д. начелника
Викторија Пауновић, с.р.

253

Градска управа за саобраћај и путеве, на основу члана 9. Одлуке о јавним паркиралиштима ("Службени лист Града Новог Сада", бр. 4/10, 5/10, 19/10, 50/10, 44/11, 38/12, 7/13, 28/14 и 11/15) доноси

РЕШЕЊЕ О ОДРЕЂИВАЊУ ПОВРЕМЕНОГ ПАРКИРАЛИШТА У ДВОРИШТУ ЗАВОДА ЗА ТРАНСФУЗИЈУ КРВИ У НОВОМ САДУ

I. Одређује се повремено паркиралиште за путничке аутомобиле у Улици Новосадског сајма, од Улице Хајдук Вељкове до Дринске улице у Новом Саду, на парцели број 7571/1, поред пословне зграде Медицинског факултета према Заводу за трансфузију крви, као посебно паркиралиште капацитета 227 паркинг-места, од којих је пет места намењено за возила инвалидних лица.

II. Наплата накнаде за коришћење повремених паркиралишта из тачке I. овог решења вршиће се у складу са важећом одлуком о утврђивању цена паркирања и уклањања моторних возила, у периоду од 9. маја 2015. до 15. маја 2015. године, свакодневно од 8 до 20 часова.

Наплату накнаде из става 1. ове тачке обавља Јавно комунално предузеће "Паркинг сервис" Нови сад путем овлашћеног лица.

III. Налаже се Јавном комуналном предузећу "Паркинг сервис" Нови Сад да:

- паркиралиште из тачке I. овог решења уреди, опреми и обележи у складу са Пројектом техничког регулисања саобраћаја број ПС0154 од 27. априла 2009. године, израђеном од стране Јавног комуналног предузећа "Паркинг сервис" Нови Сад,

- након истека рока важности овог решења са паркиралишта уклони сву вертикалну сигнализацију која се односи на наплату и

- да путем средстава јавног информисања обавести учеснике у саобраћају о начину коришћења паркиралишта.

IV. Надзор над извођењем радова из тачке III. овог решења врши Јавно предузеће "Завод за изградњу Града" у Новом Саду.

V. Ово решење важи од 9. маја 2015. године до 15. маја 2015. године.

VI. Ово решење објавити у "Службеном листу Града Новог Сада".

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДСКА УПРАВА ЗА САОБРАЋАЈ И ПУТЕВЕ
Број: IV-34-1343/2015
23. април 2015. године
НОВИ САД

в.д. начелника

Викторија Пауновић, с.р.

Јавно комунално предузеће "Градско зеленило" Нови Сад

254

На основу члана 25. став 3. Одлуке о обављању комуналне делатности одржавање јавних зелених површина ("Службени лист Града Новог Сада", бр. 69/12, 13/14, 28/14 и 63/14), Градско веће Града Новог Сада на 206. седници од 4. маја 2015. године доноси

РЕШЕЊЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПРАВИЛНИК О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ПРАВИЛНИКА О НАЧИНУ КОРИШЋЕЊА КУПАЛИШТА "ШТРАНД" У НОВОМ САДУ

I. Даје се сагласност на Правилник о изменама и допунама Правилника о начину коришћења купалишта "Шtrand" у Новом Саду, који је донео Надзорни одбор Јавног комуналног предузећа "Градско зеленило" Нови Сад на 69. седници од 9. априла 2015. године.

II. Ово решење објавити у "Службеном листу Града Новог Сада".

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 352-1/2015-668-II
4. мај 2015. године
НОВИ САД

Заменик Градоначелника
Борко Илић, с.р.

255

На основу члана 25. став 1. Одлуке о обављању комуналне делатности одржавање јавних зелених површина ("Службени лист Града Новог Сада", бр. 69/13, 13/14, 28/14 и 63/14), Надзорни одбор Јавног комуналног предузећа "Градско зеленило" Нови Сад на 69. седници од 9. априла 2015. године доноси

ПРАВИЛНИК О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ПРАВИЛНИКА О НАЧИНУ КОРИШЋЕЊА КУПАЛИШТА "ШТРАНД" У НОВОМ САДУ

Члан 1.

У Правилнику о начину коришћења купалишта "Шtrand" у Новом Саду ("Службени лист Града Новог Сада", бр. 18/14 и 39/14) члан 11. став 2. мења се и гласи:

"Закупац мале кабине има право на две бесплатне сезонске улазнице од којих се једна издаје на његово име, а друга на име лица које он одреди, док закупца велике кабине има право на четири бесплатне сезонске улазнице, од којих се једна издаје на његово име, а преостале три на име лица које он одреди. Закупац има право на две бесплатне сезонске улазнице на име лица која су код њега запослена."

Члан 2.

После поглавља: "IV НАЧИН И ПОСТУПАК ДАВАЊА У ЗАКУП КАБИНА", додаје се ново поглавље и нови члан 23а који гласе:

"IVа УСТУПАЊЕ КАБИНА НА КОРИШЋЕЊЕ БЕЗ НАКНАДЕ

Члан 23а.

Надзорни одбор Предузећа може, на предлог Градске управе за социјалну и дечију заштиту, одређени број кабина (највише 20), уступити на коришћење без накнаде удружењима особа са инвалидитетом и лица са посебним потребама са територије Града Новог Сада за реализацију њихових активности."

Члан 3.

Приликом уступања кабина на коришћење без накнаде удружењима из члана 23а овог правилника у 2015. години, предност имају удружења особа са инвалидитетом и лица са посебним потребама са територије Града Новог Сада, која су у 2014. години имала закључен уговор о закупу кабине са Предузећем.

Члан 4.

Овај правилник ступа на снагу наредног дана од дана добијања сагласности Градског већа Града Новог Сада, а објавиће се у "Службеном листу Града Новог Сада".

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ
"ГРАДСКО ЗЕЛЕНИЛО" НОВИ САД
Надзорни одбор
Број: 014.1 – 2917/1
9. април 2015. године
НОВИ САД

Председник
Дина Курбатвински Вранешевих, с.р.

САДРЖАЈ

Рег. бр.	Предмет	Страна	Рег. бр.	Предмет	Страна
ГРАД НОВИ САД			Градска управа за саобраћај и путеве		
Градско веће			252	Решење о измени и допуни Решења о одређивању посебних паркиралишта на територији Града Новог Сада	484
248	Програм мерења нивоа буке у животној средини на територији Града Новог Сада за 2015. и 2016. годину	467	253	Решење о одређивању повремених паркиралишта у дворишту Завода за трансфузију крви у Новом Саду	484
249	Програм коришћења средстава за финансирање унапређења безбедности саобраћаја на путевима на територији Града Новог Сада за 2015. годину	470	Јавно комунално предузеће "Градско зеленило" Нови Сад		
250	Решење о одобрењу годишњих програма у области спорта на територији Града Новог Сада за 2015. годину	472	254	Решење о давању сагласности на Правилник о изменама и допунама Правилника о начину коришћења купалишта "Штранд" у Новом Саду	485
251	Решење о постављењу в.д. заменика начелника Градске пореске управе (Станислава Прпа)	483	255	Правилник о изменама и допунама правилника о начину коришћења купалишта "Штранд" у Новом Саду	485

Издавач: Град Нови Сад, Градска управа за прописе Града Новог Сада. Одговорни уредник: Златко Буцало.

Уредништво: Градска управа за прописе Града Новог Сада,

21000 Нови Сад, Жарка Зрењанина 2, Телефон: 021/451-726.

Годишња претплата: 3.500,00 динара. Уплатни рачун број: 840-742341843-24;

По моделу 97 са позивом на број 20-511, Министарство финансија - Управа за трезор, Филијала Нови Сад.

Прималац: Приходи градских органа управе

Сврха плаћања: За "Службени лист Града Новог Сада".

Рачунарска обрада и штампа:

Служба за заједничке послове Града Новог Сада, Жарка Зрењанина 2, 21000 Нови Сад, телефон: 021/4882-700